

Интервью и аналитика

Конкурсы за 21 сентября – 4 октября: объекты водоснабжения, городская дорога, мусоросортировочный комплекс, уличное освещение

За период с 21 сентября по 4 октября на сайте torgi.gov.ru опубликовано 46 концессионных конкурсов с общим объемом инвестиций не менее 4,3 млрд рублей. Средний срок реализации – 11 лет. По количеству лотов лидирует Иркутская область (5 лотов). По одному проекту представлено в сфере транспорта и благоустройства, остальные - в коммунально-энергетической сфере. Из 46 проектов 18 инициированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-21-sentabra-4-oktabra-obekty-vodosnabzenia-gorodskaa-doroga-musorosortirovочnyj-kompleks-ulicnoe-osvesenie>

ГЧП для комплексного развития транспортных систем городских агломераций

Главный юридический консультант ИК «РЖД-Инвест» Наталья Богушева поделилась мнением об основных решениях, которые могут быть использованы для комплексной модернизации транспортных систем агломераций в формате ГЧП и концессий.

<https://rosinfra.ru/news/gcp-dla-kompleksnogo-razvitiya-transportnyh-sistem-gorodskih-aglomeracij>

События

Транспортная неделя 2020 состоится в Москве 14-20 ноября 2020 года.

Деловая программа и подробная информация о мероприятии на сайте:

<https://transweek.ru/2020/ru/>

В Минпромторге предложили новые меры поддержки технопарков России

Минпромторг РФ предлагает ряд новых мер поддержки промышленных парков и технопарков, в том числе компенсацию налоговых и таможенных платежей частным инвесторам. Поддержка будет оказываться с 2021 года. В результате применения господдержки будет реализовано не менее 15 новых проектов с общим объемом частных инвестиций в создание инфраструктуры промышленных технопарков свыше 50 млрд рублей и в открытие новых производств - не менее 100 млрд рублей.

<https://tass.ru/ekonomika/9641461>

Кабмин запускает институт соглашений о защите инвестиций

Правительство России запускает институт соглашений о защите инвестиций, который будет гарантировать неизменность условий ведения бизнеса. Желающие реализовать крупный инвестиционный проект на территории России смогут подписать соглашение с Минэкономразвития. Вся необходимая правовая база уже утверждена. Подписаны два постановления правительства РФ, которые требовались для запуска механизма. Первое утверждает правила заключения таких соглашений государства с инвесторами. Второе - определяет порядок выплаты различных компенсаций, позволяющих снизить затраты на инфраструктуру и уменьшить долговую нагрузку. Новый механизм поощрения долгосрочных инвестиций позволит существенно продвинуться в работе по улучшению делового климата, упростит запуск нового инвестиционного цикла.

<https://tass.ru/ekonomika/9664081>

В Новосибирске готов к открытию центр хоккейного мастерства

В Новосибирске практически завершена реконструкция бывшего кинотеатра «Космос» - концессионер, сохранив исторический облик здания, разместил важный для развития Новосибирска спортивно-образовательный объект. Соглашение о реконструкции здания кинотеатра мэрия Новосибирска и частный инвестор заключили в 2018 году. Объем инвестиций концессионера в «Космос» превысил 150 миллионов рублей.

<https://rg.ru/2020/10/08/reg-sibfo/v-novosibirske-gotov-k-otkrytiiu-centr-hokkejnogo-masterstva.html>

Завод высотных конструкций инвестирует более 200 млн рублей в новое производство близ Гатчины

Производитель лестничных конструкций из Ленобласти — ООО «Завод высотных конструкций» — планирует переезд на новую площадку и увеличение мощностей. Распоряжение о признании масштабным инвестиционным проектом строительство производственных и складских корпусов для размещения нового производства завода подписал губернатор региона Александр Дрозденко. В настоящий момент компания подобрала четыре участка общей площадью 49,6 тыс. кв. метров в Пудостьском сельском поселении Гатчинского района, куда перенесет производство непосредственно из Гатчины. В рамках проекта с объемом инвестиций более 200 млн рублей предполагается возвести на новой площадке более 10 новых производственных и вспомогательных корпусов и закупить новое технологическое оборудование.

<https://www.kommersant.ru/doc/4521173>

На развитие курортов Кавминвод в 2021 году планируют направить 1,5 млрд рублей

В 2021 году на реализацию подпрограммы комплексного развития Кавминвод из федерального бюджета планируют выделить 1,5 млрд рублей. За период 2018-2020 годов в рамках госпрограммы развития СКФО Ставрополью было выделено 4,37 млрд рублей, из которых 2,8 млрд рублей было направлено на развитие региона Кавказских Минеральных Вод.

<https://kavkaz.rbc.ru/kavkaz/freenews/5f7eb3109a7947f3422175f7>

Татарстан привлек 27 млрд рублей инвестиций благодаря сотрудничеству с Фондом моногородов

Сотрудничество Татарстана с Фондом развития моногородов позволило привлечь в республику более 27 млрд рублей инвестиций и создать порядка 7,5 тысяч рабочих мест. На данный момент в республике расположено семь моногородов с населением более одного миллиона человек. По данным Минэкономки, это четверть экономически активного населения. В пяти моногородах Татарстана созданы территории опережающего социально-экономического развития (ТОР). На данный момент на их площадке работают 82 компании-резидента, которые вложили 13,5 млрд рублей в производство и создали свыше 6,5 тыс. рабочих мест.

<https://tass.ru/ekonomika/9673221>

В Курганской области начали строить две мусоросортировочные станции

В Курганской области начали строить два комплекса сортировки твердых коммунальных отходов – в Шадринске и в Кетовском районе. Мощность шадринской станции – 40 тыс. тонн отходов. Второй объект – мощностью 160 тыс. тонн – будет построен вблизи Шуховского полигона. Инвестором строительства мусоросортировочных станций станет ООО «Чистый город». Компания заключила договоры на аренду участков, где будут расположены объекты. Площадь земельного участка в Кетовском районе – 12 га, площадь шадринского участка – 3,5 га. Планируется, что на мусоросортировочных станциях будут отделять фракции отходов, которые можно отправить на переработку.

<https://www.kommersant.ru/doc/4521053>

Туристический кластер «Приморье» создаст 10 тыс. рабочих мест к 2027 году

Туристический кластер «Приморье», в который включен одноименный интегрированный развлекательный курорт (ИРК), к 2027 году предоставит рабочие места 10 тысяч человек. Налоговые поступления в бюджеты всех уровней составят около 7 млрд рублей. ИРК «Приморье», площадью 619 га, расположена в бухте Муравьиная, в 50 км от Владивостока. Первая очередь строительства проекта рассчитана до 2025 года. Для реализации проекта заключено девять инвестиционных соглашений на сумму более 78,5 млрд рублей.

<https://tass.ru/ekonomika/9671315>